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A számítástechnika napjaink egyik legfonto-
sabb szakterülete. Otthonainkba is beköltö-
zött, vállalkozások, cégek számára nélkülöz-
hetetlen. Az alkalmazható számítástechnikai
tudást természetesen színvonalas oktatásnak
kell megelőznie, ebben áll partnerei rendelke-
zésére a Bolyai János Szakközépiskola. 

Az intézményben nappali rendszerű rend-
szerinformatikus képzés folyik két éves tan-
rendben, a 13-14. évfolyamon. Ennek során a
tanulók a testnevelés, a matematika és az angol
nyelv mellett nagy óraszámban tanulnak

szakmai tárgyakat, amelyek lefedik a szakma
teljes spektrumát: az operációs rendszerek
magas szintű menedzselésén túl a hálózatok
üzemeltetésén keresztül a programozási
ismeretekig és a webfejlesztésig. A gyakorlati
képzésre fókuszálva olyan ismereteket,
képességeket és készségeket igyekszünk átad-
ni a tanulóknak, amelyeket a mindennapi
munkájuk során sikerrel alkalmazhatnak.

Mindezt ingyenes, nappali képzés során, 21
éves jelentkezési korhatárral. Igény esetén
kollégiumi ellátást is tudunk biztosítani.

A Bolyai János Szakközépiskola várja diákjait

A tanév véget ért, azonban a bajai önkormányzat
által fenntartott oktatási intézmények számára
nem a felhőtlen kikapcsolódás időszaka követke-
zik. A képviselő-testület legutóbbi ülésén elfogad-
ta azt a koncepciót, melynek mentén a következő
tanév elejétől elkezdődik a bajai alapfokú közok-
tatás gyökeres átszervezése. A részletekről Búcsú
Lajos alpolgármester tájékoztatta a Lényeget.

– A közoktatást már a márciusi testületi
ülésen elérte a kormányzati reformterror. Az
akkor meghozott intézkedések sajnos nem vol-
tak elegendőek, ezért olyan közoktatási átszer-
vezést kell most végrehajtanunk, amilyen még
nem volt a városban. Ősztől új állami finanszí-
rozási rend lép életbe, melynek célja a nagy lét-
számú iskolák, 26-28-30 fős osztályok létreho-
zása. Érthetetlen számunkra, hogy a kormány-
zat miért bünteti a kis létszámú osztályokat. Ez
az elvárás tehát az átszervezés egyik fő oka. A
másik az évek óta csökkenő gyermeklétszám.
Szeptembertől első lépésben összevonjuk a kis-
csávolyi iskolát és a központit, majd jövőre lét-
rejön egy nagy intézmény a déli városrészben
azzal, hogy csatlakozik hozzájuk az Alsóvárosi
ÁMK is. Ezzel egy időben 2008. szeptemberé-
től a központi fiú épülete kiürül. Ez a legrosz-
szabb állapotban levő iskola a városban, több
százmilliós felújítására nincs forrás.

– Mi lesz a Felsővárosi Gyakorló sorsa?
– A bajai önkormányzat május 31-i ülésén

kinyilvánította azon szándékát, hogy az Eötvös
József Főiskola Gyakorló Általános Iskolája fel-
sővárosi iskolarészét az épülettel, a feladattal, a
jelenleg oda járó tanulókkal, a feladat ellátásá-
hoz szükséges dolgozói létszámmal tagintéz-
ményként átveszi a szeptembertől induló tan-
évtől. A feladatátvétellel kapcsolatos tárgyalá-

sok lebonyolítására felkérték dr. Révfy Zoltán
polgármestert. A Flórián utcai iskola tíz tanu-
lócsoportjában jelenleg 186 diák tanul.
Határozott szándékunk, hogy megmentjük azt
a színvonalas képzést, amely városunk e tradi-
cionális, a városrész kulturális központjának
szerepét is betöltő intézményében folyik.

– Milyen változások várhatóak a művésze-
ti oktatás területén?

– Létrehozunk egy új, önálló művészeti isko-
lát: a Liszt Ferenc Zeneiskola, a Vizuális Iskola és a
kiscsávolyi iskola néptánc oktatásából. Azt gon-
dolom, hogy a városvezetés ezzel régi adósságot
törleszt, amellyel a bajai művészeti oktatásnak tar-
tozott. Ezzel együtt azt is elérjük, hogy a Bányai
Júlia és a Jelky András Szakképző Iskolák „tisztán”
szakképző intézetekké válnak, ami a szakmai
munka szempontjából mindenképpen hasznos.

– Nagy munkán vannak túl. Mit szól
mindehhez a szakma?

– Több mint féléves előkészítés, egyeztetés
előzte meg a mostani döntést, amely élvezi a
szakma támogatását is. Szeretném még egyszer
hangsúlyozni, hogy a kormányzati reformter-
ror Baja városát is elérte. A központi intézke-
dések miatti osztályösszevonások és a kötelező
óraszámok emelkedése okozta pedagógus-
elbocsátások is sajnos országos jelenség. A
városvezetés ezen a téren is megvizsgálta az
összes lehetőséget, így elsősorban a nyugdíja-
sok, a nyugdíjhoz közel állók veszítik el állásu-
kat. Igyekeztünk mindenki számára megtalálni
a legjobb megoldást. Öröm a bánatban, hogy
az intézkedéseket a szakma megfelelőnek talál-
ta. A teljes átalakítási folyamat végig a szakma
támogatásával zajlott. 

F.A.

Kormányzati reformterror

Ott ahol, zúg az a négy folyó

Most a rónán nyár tüzében ring a délibáb, 
Tüzek gyúlnak, vakít a fény, ragyog a világ. 
Dombok ormain érik már a bor, 
S valamennyi vén akácfa menyasszonycso-

kor. 
Zöld arany a pázsit selymes, kékezüst a tó, 
Csendes éjjen halkan felsír a tárogató.

Ott, ahol zúg a négy folyó, 
Ott, ahol szenvedni jó, 
Ott, ahol kiömlött annyi drága vér,
Egy ezredévről mond mesét a szél
Búg a kürt az ősi vár fokán, 
Honvéd áll a Hargitán, 
Erdély szent bércére zúgva száll, 
Visszaszáll a magyar turulmadár. 

Ott, ahol zúg a négy folyó, 
Ott, ahol szenvedni jó, 
Hol csodás tündéri tó felett kacag
S nézi benne tűzarcát a nap
Hol regék születnek, száll a dal
Búg a kűrt az ős szilaj
S merre Erdély kéklő bérce áll
Zúgva száll a magyar Turulmadár 

Ott, ahol zúg a négy folyó, 
Ott, ahol szenvedni jó, 
Ott, ahol kiomlott annyi drága vér,
Zeng a dal, Kolozsvár visszatér
Búg a kürt az ősi vár fokán, 
Honvéd áll a Hargitán, 
Erdély szent bércére zúgva száll, 
Visszaszáll a magyar turulmadár. 

Baján koncertezett a Kárpátia

A Kárpátia zenekar a Szenthárom ság téren
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„Pacsirta” a Duna Szállóban
Kezdünk büszkék lenni a városunkra! A
lokálpatriotizmus érzését ezúttal Halmosi
Zoltán, a Duna Szálló igazgatója és Schmidt
Toncsi, Baja kultúrájának lelkes pártolója
ébresztgette bennünk, amikor elhatározták,
hogy június 6-án a Szálló nagytermében
levetítik Ranódi László 1963-ban készült
filmjét, a Pacsirtát. Meghívtak két szereplőt:
Törőcsik Marit és Nagy Annát, akik 44 év
után örömmel jöttek el a forgatás helyszínére.

A Kosztolányi-regény alapján készült film-
ben az epizódszerepeket is élvonalbeli színé-
szek játszották; a szülei életét megkeserítő
vénlányt, Pacsirtát, az igen fiatal Nagy Anna
alakította – kitűnően. Városunk  nem véletle-

nül lett a történet színhelye; Kosztolányi és
Ranódi is délvidéki származású volt, Baja
pedig a múlt század hatvanas éveiben igen-
csak a 20. század eleji Szabadka („Sárszeg”)
képét mutatta.

Maga a sztori a ma nézőjének – akinek
szeme gyorsan pergő filmkockákhoz szokott
– nem túl izgalmas. Annál érdekesebb a
Vajkay házaspár (Tolnay Klári és Páger Antal
alakította) lelkében lejátszódó dráma.
Amikor a szülőkben végérvényesen tudato-
sul, hogy sohasem tudnak megszabadulni
zsarnoki természetű lányuktól, mert
Pacsirtát nem sikerül férjhez adniuk, az édes-
apa kimondja, kikiabálja, hogy gyűlölik
tulajdon gyermeküket. 

Ezt a freudi motívumot készíti elő a város-
ka polgári légkörét is remekül ábrázoló ope-
ratőri munka: egy-egy dzsentri karakter fel-
villantása, a végeláthatatlannak tűnő,
reménytelenséget árasztó főtér képének
többszöri visszatérése, stb. 

A vetítést követően a vendég-színészek
meséltek a forgatás körülményeiről, válaszol-
tak a nézők kérdéseire. Nem győzték dicsér-
ni a bajaiak hajdani és mostani szívélyessé-
gét. A teltházas vetítés alatt jó volt érezni az
„együtt nézés” örömét. Hátha majd egyszer
így, együtt láthatjuk az Aranysárkányt és a
Bajai mozaikot is ….

Törőcsik Mari, Nagy  Anna és
Schmidt Antal

„A Fidesz Magyar Polgári Szövetség Bács-
Kiskun Megyei Választmánya 2007. június
13-án, Pirtón megtartotta tisztújító ülését,
melyen újra megyei elnökké választotta
Zsigó Róbertet (Baja). A választmány alelnö-
kei lettek: dr. Kerényi János (Soltvadkert),
Bányai Gábor (Jánoshalma), Nyitray András
(Kecskemét), Nagy Ferenc (Pirtó), Kapus

Krisztián (Kiskunfélegyháza) és dr. Bagó
Zoltán (Kalocsa). A Fidesz Országos
Választmányában Zsigó Róbert megyei elnök
mellett Vörösmarty Attila (Kecskemét),
Balogh József (Fülöpháza) és Szántó István
(Tiszakécske) képviselik Bács-Kiskun
megyét.”

2007. június 15.

Sajtóközlemény
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